



## **Двое жителей Кинешмы заключены под стражу за организацию приготовления к убийству**



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Ивановской области продолжается расследование уголовного дела в отношении двух жителей Кинешмы. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 33, ч.1 ст.30, п.п. «ж,з» ч.2 ст. 105 УК РФ (приготовление к убийству по найму, группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что обвиняемые обратились к ранее судимому знакомому с просьбой совершить убийство жителя г. Балашиха из-за личной неприязни за вознаграждение в виде денег в сумме не менее 1,5 млн. рублей. Однако впоследствии исполнитель отказался от совершения убийства и сообщил об этом в правоохранительные органы.

Фигурантам предъявлено обвинение, судом по ходатайству следствия в отношении них



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями проведены обыски по месту жительства обвиняемых, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

31 Августа 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1820522>